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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004950-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Ana María 
Carmen Redondo García, D. Pedro Luis González Reglero, D. Jorge 
Félix Alonso Díez, D.ª María Teresa López Martín y D. José Francisco 
Martín Martínez, relativa a obras comprometidas en el programa 
operativo para el saneamiento y depuración de aguas, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 369, de 18 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª Ana María Carmen Redondo García, D. Pedro Luis 
González Reglero, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª María Teresa López Martín y D. José Francisco 
Martín Martínez, PE/004950, relativa a obras comprometidas en el programa operativo para el 
saneamiento y depuración de aguas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 369, de 
18 de febrero de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de abril de 2014.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804950, formulada por D.ª Ana María 
Redondo García, D. Pedro González Reglero, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª Teresa 
López Martín y D. José Francisco Martín Martínez, Procuradores pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las obras 
incluidas en el Programa Operativo para el Saneamiento y Depuración de aguas de la 
Comunidad 2007-2013.

Las obras asociadas al Programa Operativo para el Saneamiento y Depuración 
de aguas de la Comunidad 2007-2013, que cuentan con financiación del 80% 
procedente del Fondo de Cohesión y que se encuentran finalizadas son las realizadas 
en los emisarios y estaciones de depuración de aguas residuales de las localidades 
de Madrigal de Las Altas Torres, con una inversión de 1,1 M€, Fontiveros, con una 
inversión de 1 M€, Candeleda, con una inversión de 3 M€, Salas de los Infantes, con una 
inversión de 2,6 M€, Boñar, con una inversión de 1,6 M€, Sahagún, con una inversión 
de 2,2 M€, Bembibre, con una inversión de 3,6 M€, Valderas, con una inversión de  
2,3 M€, San Justo de la Vega, con una inversión de 1,8 M€, Cantalapiedra, con 
una inversión de 1,2 M€, Ledesma, con una inversión de 1,4 M€, Lumbrales, con 
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una inversión de 1,4 M€, Tamames, con una inversión de 1,5 M€, Villalpando, con 
una inversión de 1,7 M€, Fuentesaúco, con una inversión de 2,3 M€, Pajares de 
La Lampreana, con una inversión de 1,1 M€ y Tábara, con una inversión de 1,2 M€; las 
obras del emisario de Miranda de Azán y Arapiles a la EDAR de Salamanca, con una 
inversión de 3,1 M€ y los colectores de alcantarillado y EDAR en Cantalpino, con una 
inversión de 0,6 M€.

En construcción se encuentran las obras en las Estaciones Depuradoras de 
Aguas Residuales en las localidades de Garganta del Villar, con una inversión de 3,2 M€, 
Cistierna, con una inversión de 4,9 M€, Las Batuecas, con una inversión de 3,8 M€ y el 
emisario de Laguna de Duero a la Estación Depuradora de Valladolid, con una inversión 
de 8,3 M€.

Las obras asociadas al Programa Operativo para el Saneamiento y Depuración 
de aguas de la Comunidad 2007-2013, que cuentan con financiación del 70% 
procedente del Fondo FEDER y que se encuentran finalizadas son las realizadas en los 
emisarios y estaciones de depuración de aguas residuales de las localidades de Roa, 
con una inversión de 1,7 M€, Belorado, con una inversión de 2,4 M€, Lerma, con una 
inversión de 2,8 M€, Valdorros, con una inversión de 0,8 M€, Paredes de Nava, con una 
inversión de 2,6 M€, Herrera de Pisuerga, con una inversión de 1,6 M€, Torquemada, 
con una inversión de 1 M€, Villarramiel, con una inversión de 3 M€, Turégano, con una 
inversión de 1,2 M€, Riaza, con una inversión de 1,7 M€, Cantimpalos, con una inversión 
de  2,2  M€, Mozoncillo, con una inversión de 1,2 M€, Sanchonuño, con una inversión 
de 2,2 M€, Cabrejas del Pinar, con una inversión de 0,7 M€, Arcos de Jalón, con una 
inversión de 1,3 M€, Matapozuelos, con una inversión de 1,1 M€, Renedo, con una 
inversión de  2,4  M€, Carpio, con una inversión de 1,5 M€, Medina de Rioseco, con una 
inversión de 3,7 M€, Mayorga, con una inversión de 1,4 M€ y Alaejos, con una inversión 
de 2,1 M€; las obras para la depuración del cauce del río Pedroso, en Pedroso, con una 
inversión de 1 M€; la puesta en marcha de las instalaciones de depuración en Arija, con 
una inversión de 0,1 M€; el emisario de Villalmanzo a la Estación Depuradora de Lerma, 
con una inversión de 0,7 M€; las Estaciones Depuradoras de La Seca, con una inversión 
de 1,2 M€, y de Serrada, con una inversión de 1,3 M€; así como la ampliación de las 
Estaciones Depuradoras de La Fuente de San Esteban, con una inversión de 1,3 M€, y 
de Santovenia de Pisuerga, con una inversión de 2,8 M€.

Valladolid, 31 de marzo de 2014.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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